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COMUNICAT 
Grupul Rompetrol NV a iniţiat procedura de arbitraj internaţional împotriva statului român  
 
Bucureşti, 15 decembrie, 2005 – Firma internaţională de avocatură Salans a iniţiat ieri, 14 decembrie 
2005, procedurile de arbitraj internaţional împotriva Guvernului României, în numele clientului său, 
Grupul Rompetrol N.V. cu sediul în Olanda (“TRG”), pe lângă Centrul Internaţional de Soluţionare a 
Disputelor Investiţionale al Băncii Mondiale (“ICSID”) cu sediul la Washington D.C, ca urmare a 
eşuării negocierilor cu Guvernul de luna aceasta. Solicitarile TRG către ICSID se bazează pe 
nerespectarea de către guvern a drepturilor fundamentale şi de protecţie datorate TRG, conform 
prevederilor Tratatului Bilateral de Investiţii dintre Olanda şi România.  
Pe data de 8 decembrie Guvernul României a respins cererile de despăgubire formulate de TRG cu 
privire la pierderile înregistrate ca urmare a permanentei hărţuiri judiciare şi administrative la care a 
fost supusă atât compania, cât şi unii dintre directorii acesteia, de instituţiile de stat şi de 
reprezentanţii procuraturii, pe parcursul ultimilor doi ani. TRG a înregistrat serioase pierderi 
financiare, estimate astăzi la peste 100 milioane USD, şi susţine că atât investigaţiile cât şi acuzele 
aduse sunt nefondate şi au la bază motivaţii politice.  
TRG, prin firma de avocatură Salans, a depus pe data de 19 iulie 2005, o Notificare de Dispută 
(“NOD”) la guvern în vederea ajungerii la o soluţionare pe cale amiabilă a disputei, în urma 
negocierilor desfăşurate cu bună credinţă, pentru plata daunelor materiale cauzate companiei şi 
acţionarilor acesteia ca urmare a violării drepturilor fundamentale şi de protecţie de-a lungul ultimilor 
doi ani.  
Echipa de avocaţi ai firmei Salans care asigură consultanţă juridică a TRG este condusă de Obie L. 
Moore,  avocat asociat al biroului Salans din Bucureşti, şi Sarah François-Poncet, avocat asociat cu 
sediul la Paris şi coordonator al departamentului de Arbitraj Internaţional al sus-menţionatei firme de 
avocatură. 
**** 
Grupul Rompetrol NV este o companie petrolieră ce îşi desfăsoară activitatea în 12 ţări, cu 
majoritatea operaţiunilor şi activelor în România, Bulgaria, Franţa şi Spania. Principalele activităţi ale 
Grupului sunt în domeniile rafinare şi marketing/vânzare de produse petroliere, cu interese adiacente 
în explorare, producţie şi alte servicii pentru industria petrolieră cum ar fi foraj, construcţii, 
transporturi, etc. Grupul are peste 7700 de angajaţi şi a realizat o cifră de afaceri de 1,61 miliarde 
USD în 2004, urmărind să devină una dintre cele mai mari companii petroliere integrate din regiune 
şi să obţină o poziţie puternică în bazinul Mării Negre. Pentru mai multe detalii vizitaţi 
www.rompetrol.com. 
 
Firma de avocatură Salans este o firmă internaţională ce acoperă întregul spectru de servicii juridice, 
având filiale în 15 ţări şi un număr de peste 450 de avocaţi. Salans este unul dintre liderii globali ce 
oferă consultanţă în cazurile de arbitraj internaţional, având clienţi provenind mai ales din ţările cu 
economii în dezvoltare. Accesaţi site-ul www.salans.com pentru mai multe informaţii despre firma 
Salans. 
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